



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

7个月大男婴肺部严重感染,靠呼吸机维持生命

无钱为子治病,愁坏年轻妈妈

本报2110110消息(记者 苏洪印 姬生辉) 7个月大的航航因患坏死性结肠炎,出生就动了手术。如今旧病未愈,又患上严重肺炎,依靠呼吸机维持生命。前期花去20多万元的治疗费,这个家庭已负债累累,面对高额的后续治疗费,母亲曹燕梅发起了愁。

21日下午,在济宁医学院附属医院重症监护室门口,航航被医生推出来时,脸上挂着呼吸机,正抖动着身子低声呢喃。孩子上午刚被发现肺部疑似有肿块,需要进一步做检查。看着病痛中的孩子,妈妈曹燕梅泪水涌出眼眶。

曹燕梅家住嘉祥县老僧堂镇李楼村,今年5月8日,儿子航航出生。“孩子早产,7个多月就生了,生下来就患有坏死性结肠炎。”她先后辗转济宁、济南带孩子看病,最终孩子在济南一家医院动了手术,住院两个多月后,她把病情渐渐好转的孩子带回家照养。

孩子旧病未愈,10月份又查出肺炎,12月16日,航航突然发起高烧,曹燕梅赶紧将孩子送到济宁医学院附属医院治疗。“一直到现在每天高烧39℃,肺部严重感染,每天住在重症监护室治疗。”说起孩子的病情,曹燕梅再次掩面而泣。

最让她犯愁的是,孩子的



医生和妈妈一起推着航航去做检查。本报记者 李岩松 摄

后续治疗费用。“前期看病已花去20多万,都是找亲戚朋友借的,现在看病每天要花四五千元,实在拿不出钱了。”她说,孩子的父亲打算放弃治疗,但她坚持砸锅卖铁也要给儿子看病。

航航的病情也引起了社会爱心人士的关注。嘉祥的孙玉灵女士和北京好心人杨艳玲了解到孩子的情况后,立即将小航航的病情发送到网上。很多好心人了解孩子的情况后,纷纷献上一份爱心。在高额的治

疗费用面前,还需要更多爱心人士的帮助。如您有心帮帮这个孩子,请联系航航的妈妈曹燕梅。曹燕梅的联系电话:13853710375。

粗心乘客丢了包 客运员完璧归赵

本报2110110消息(记者 庄子帆 通讯员 李莉) 20日下午,一位粗心乘客将挎包落在了济宁火车站服务台上。幸好,被客运员朱增汉发现并及时归还失主。

当日18点30分,朱增汉无意发现检票口右后侧服务台中间有一红色挎包。等候多时,始终未见人取。随即朱增汉将包带到值班室,会同值班员刘昉、值班民警赵靖宇共同打开挎包。经查看,内装现金近5000元,银行卡7张,身份证以及一张车票。看到包内有贵重物品,想到旅客肯定会非常着急。于是通过广播寻找失主,约15分钟后,一名40岁左右的女性前来认领,经过认真核对确认无误后,朱增汉及时将挎包归还与该旅客。

原来,这名旅客购买的当日去广州的车票。因匆忙去洗手间,将包遗忘在服务台。当她想起包忘在服务台处后,本以为寻找无望了,没想到在广播中听到了寻找自己的声音。“没想到工作人员帮助保存下来,真的太感谢了,包要是丢了,没有车票和身份证就无法乘车了。”这名乘客说。

飞凡商业联盟携手 200+购物中心 开启圣诞狂欢新玩法



圣诞狂欢已呈正式拉开帷幕,面对商家的诸多优惠吸引,你是决定在网上“拼一把”,还是聚集一群朋友到商场“逛吃逛吃”一整天?12月24日,平安夜当天,有一种全新的购物方式能够同时满足你的这两种需求:“实体商业+互联网”场景服务选费而飞凡,联手全国百城200余家购物中心推出“飞凡商业联盟200+购物中心 圣诞狂欢夜”主题大型促销活动,以线上和线下相结合的方式,打造更亲民、更有趣、更便捷的高品质购物新玩法。

新玩法一:飞凡APP50亿元红包雨众多豪礼抢到手软
12月18日-2月19日,消费者打开飞凡APP即可有机会获得飞凡送出的10元-100元不等的多档通用红包,总量50亿元。领取

成功后,消费者可以在合作购物中心内贴有飞凡通用券标识的签约商户消费时抵扣使用。线上红包线下用!

另外,活动期间,打开飞凡APP,消费者还可以参与50万枚玫瑰烟花大派送及百万豪礼疯狂抽“减一减”活动。只要连接商场Wi-Fi打开手机蓝牙登录飞凡APP,在特定时间点击“减一减”,50万枚玫瑰烟花、5000部iPhone 6S、1万部小米手机、6万台多功能蓝牙音箱等多重惊喜大奖,就有一个属于你。值得一提的是,中奖后,一定要在60分钟内到兑换处领奖哦。

好玩的还不止这些,活动期间消费者还可以在飞凡APP上参加种类繁多的店内活动,1元抢美食、超低价抢精品美食

餐、电子产品、首饰服装配饰等精彩店内活动,拍下就可以当场兑换。首次下载和使用飞凡APP的消费者,还可以在新用户专区享受1元超值换购。这些玩法,是不是既熟悉又新鲜?

新玩法二:线下促销引力十足 万种品牌“嗨”到底
新鲜的线上玩法加上熟悉的线下促销,对于消费者来说才叫过瘾。除了吃喝玩乐的红包、抽奖、闪购等线上活动,涵盖餐饮、亲子、服装、化妆品、家电、珠宝首饰、休闲娱乐、生活服务等多个领域的上百个知名品牌携手飞凡商业联盟为消费者带来更与以往的购物“盛宴”。

下载非凡APP,消费者将参与“玫瑰烟花大派送”、“好礼疯狂抽”、“红包大放送”、“鸡尾酒/平果免费送”等活动,惊喜不断,惊喜连连。2月24日10:00-16:00,万达广场内将放置1000支玫瑰,利用飞凡APP“减一减”,减中领取玫瑰1支,数量有限,送完为止。“我的豪券”中查看中奖信息,当日到账兑换成现金,过期无效。12.24至2016.12.31,每日17:00开始整点抽奖,参与减一减,赢取大奖,phone 6S10部、小米手机90部、蓝牙耳机180台、蓝牙耳机2000个、优惠券600份。中奖用户在飞凡APP“我的豪券”中查看中奖商品的券码或二维码,具体兑奖时间请关注核销有效期,过期自动失效。数量有限,送完为止。“6万红包大放送”活动火热开启,点击飞凡APP或站外H5宣传领取飞凡

通用红包礼金券,领取的飞凡通用红包礼金券单笔交易仅限使用1张,每款仅限使用1次,领取时间为12月18日至24日、12月31日,使用时间为12月24日-1月9日。另外,“4、5000斤鸡尾酒任意送”、“12240个平果免费送”等惠民活动也将火爆继续。

新玩法三:飞凡APP智慧功能扫清购物烦恼
平安夜,飞凡联手购物中心推出了这么多精彩活动,商场内的人气可想而知,为了保障消费者在购物时能够始终保持好心情,飞凡APP也在停车、排队、找店、观影等方面为消费者带来了巨大的便利。

如果您是开车前往的消费者,以往一定会为购物中心车位不足而头疼。如今,只要打开飞凡APP,点击“停车”功能,就可以查看剩余车位,关联银行卡后还可以一键缴费,解决了开车购物的头等烦恼。

各种促销商品琳琅满目,飞凡APP“找店”功能可以满足你自心心仪品牌的需求,用户在输入品牌后,就会在界面上看到清晰的品牌行走路线,还有该品牌的优惠信息,要是抢单、找店,绝对不在话下。

美食区就餐排队现在已是常态了,想要解决这个烦恼,只需使用飞凡APP就可以搞定。利用它的“排队”功能,可以提前预约,还能排队、扫码提醒……把吃饭的准备工作提前做好,等候就餐时坐在舒适的购物区,一举两得。

平安夜逛得少了看大片,飞凡APP“电影”功能可以在线选座、购票,并有开演提醒、扫码入场服务,用了它,你就享受了VIP待遇,观影体验更嗨。

“智慧购物”是大家都熟悉的词汇,但是让购物如何做到有智慧,需要对消费者的需求有充分的洞察才能做得到。飞凡APP推出这些“智慧”功能,显然是对消费者在购物时遇到的烦恼进行了悉心的捕捉,因为每一个功能都恰到好处地做到了“对症下药”,切实提升了人们线下购物的体验感。

“实体商业+互联网”是许多购物中心转型的方向,此次飞凡商业联盟联动200余家购物中心推出的圣诞购物狂欢,是购物中心互联网转型的一次有益尝试。线上互动类的优惠方式加上线下传统的让利活动,飞凡用互联网技术和大数据丰富了购物中心的营销体系,让消费者体验更便捷,让逛得更有意义。据悉,这种“飞凡开放平台+购物中心”的模式已被越来越多的购物中心采纳,截止目前已近400个大型商业中心和飞凡达成战略合作。

与此同时,承载多种智能化功能的飞凡APP,也受到越来越多的消费者的认可。自上线以来,飞凡APP下载量已达近400万,会员总数已接近8500万。未来,飞凡开放平台将更广泛地服务于国内各大购物中心和综合体,帮助实体商业从线下“长”起来,为更多消费者提供更便捷、更舒适的购物体验。